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OBNOVLJENA TABLA NA POTI K 
DOMAČIJI ŽUPANK

PROSLAVA OB DNEVU UPORA PROTI 
OKUPATORJU

ŠPORTNI PARK ZA 20.000 € – GLASUJTE 
ZDAJ!

Občina Radlje ob Dravi je na pobudo našega lokalnega umetnika, 
Antona Vodušeka, poskrbela za obnovo označevalne table, ki 
obiskovalce usmerja k zgodovinsko pomembni domačiji Župank. 
Nova tabla, postavljena na začetku poti, je rezultat nesebičnega dela 
domačina, ki je svoje umetniško delo občini podaril brez pričakovanja 
plačila. Iskrena hvala za ta velikodušen prispevek – obnovljena tabla 
bo še dolgo usmerjala korake mimoidočih in ohranjala spomin na 
pomemben del naše zgodovine. Ob tej priložnosti pa velja izpostaviti 
tudi, da je prvo tablo pred leti naslikal naš umetnik Alojz Erjavc. Po 
namestitvi nove table bo njegova originalna slika skrbno shranjena v 
Muzeju Radlje, kot del bogate etnološke dediščine kraja.

Občina Radlje ob Dravi

V okviru praznovanja Krajevne skupnosti Radlje ob Dravi ter v 
počastitev dneva upora proti okupatorju in spomina na žrtve 
Lackovega odreda, ki so se žrtvovali za svobodo, vas prijazno vabimo 
na slovesno prireditev. Ta bo potekala v nedeljo, 27. aprila 2025, s 
pričetkom ob 11. uri pri spomeniku na Županku nad Radljami. Zaradi 
omejenega števila parkirnih mest bo organiziran brezplačen prevoz 
od parkirišča pri pokopališču do Županka.

JZ ŠKTM Radlje

Želimo vas opomniti, da še vedno poteka nagradna igra, v kateri 
lahko naša občina osvoji športni park v vrednosti 20.000 evrov. 
Glasujete lahko vsak dan do 18. 4. 2025 do 16. ure, preprosto na 

povezavi: radioaktual.svet24.si/taurus. Ali pa 
skenirajte priloženo QR kodo s svojim pametnim 
telefonom. Vsak glas šteje, zato vas vljudno 
vabimo, da sodelujete in skupaj poskrbimo za 
aktivno prihodnost naše občine. Hvala za vašo 
podporo!

JZ ŠKTM Radlje

VABILO
Vabimo vas na zanimivo strokovno predavanje g. Igorja Škerbota, 
univ. dipl. inž. agr., svetovalca specialista za področje zelenjadarstva, 
okrasnih rastlin, poljedelstva in ekološkega kmetovanja. V torek,  
22. 4. 2025 ob 17. uri v MC Radlje ob Dravi. Vabimo člane društva in 
vse ostale! Veselimo se srečanja z vami!

Predsednica TD Radlje Antonija Račnik

http://radioaktual.svet24.si/taurus


KRAJEVNI PRAZNIK NA REMŠNIKU – 
NEDELJA, 27. APRIL 2025

LITERARNI VEČER KDAJ POZABLJANJE POSTANE PROBLEM

ODLIČEN REZULTAT NAŠE EKIPE V 
NAMIZNEM TENISU

DOGODKI V KNIJIŽNICI RADLJE

STROKOVNI PRIKAZ IN DELAVNICA 
OBREZOVANJA SADNEGA DREVJA

ŠTUDIJA VPLIVOV PODNEBNIH 
SPREMEMB NA TURIZEM: TURISTIČNA 
DESTINACIJA RADLJE OB DRAVI

Prisrčno vabljeni na tradicionalni krajevni praznik na Remšniku, ki 
bo tudi letos potekal v prijetnem vzdušju in s pestro kulinarično-
kulturno ponudbo. Dogajanje bomo začeli ob 9.00, ko bodo ekipe 
zavihale rokave in pričele s pripravo kisle juhe – nepogrešljive lokalne 
specialitete. (Ekipe lahko svojo udeležbo prijavijo pri Kristini Altbauer 
na tel. št. 051 425 514). Ob 10.00 nas bodo z budnico razveselili Godba 
na pihala Vuzenica in možnaristi iz Sv. Treh Kraljev, ob 10.30 pa sledi 
sveta maša v cerkvi sv. Jurija. Ob 11.30 bo potekal blagoslov konj in 
starodobnih traktorjev, točno opoldne pa vas vabimo na pogostitev s 
kislo juho in prijetno druženje ob glasbi skupine Kanoni. Poskrbljeno 
bo tudi za dobrote z žara in osvežilno pijačo. Lepo vabljeni na Remšnik 
– naj praznik združi krajane, prijatelje in vse, ki cenijo tradicijo, pristno 
kulinariko in veselo druženje!

KS Remšnik

Vabimo vas na prijeten literarni večer, ki bo potekal v četrtek,  
24. aprila 2025, ob 18. uri v krajevni dvorani Remšnik.

Svojo bogato pisateljsko pot bo z nami delil Tone Partljič, eden 
najvidnejših slovenskih pisateljev, dramatikov in humoristov. Večer 
pa bo zaznamovala tudi sveža literarna energija – svojo prvo zbirko 
kratkih zgodb Glasovi tišine nam bo predstavila Sara Planinšek, 
nadobudna mlada pisateljica, ki že navdušuje s svojo tankočutno 
besedo. Pridružite se nam na večeru, kjer se bosta prepletla izkušnja 
in mladost, tradicija in sodobnost – vse v duhu ljubezni do literature. 
Prisrčno vabljeni!

KŠT Društvo Remšnik

Društvo srčnih bolnikov KORONARNI KLUB DRAVSKE DOLINE in 
VEČGENERACIJSKI CENTER+ SOBIVANJE GENERACIJ vas vabita na 
delavnico Kdaj pozabljanje postane problem. Delavnico bosta izvedla 
klinični psiholog Jakob Filip Tamše in Suzana Hrast, mag. socialnega 
dela, v petek, 25. aprila 2025, ob 18.00 uri v MARENBERŠKEM 
CENTRU v Radljah ob Dravi.

Koronarni klub Dravske doline in VGC+

Ekipa namiznega tenisa DU Radlje 
ob Dravi se je v organizaciji DU 
Muta, dne 3. 4. 2025 udeležila 
PŠI KPZ DU v namiznem tenisu. V 
veliki konkurenci je ekipa dosegla 
odlično 1. mesto. Ravno tako sta 
v posamezni konkurenci naša 
člana dosegla 1. mesto - Veronik 
Rajko in 2. mesto - Marjan Repnik. 
Z ekipnim 1. mestom si je ekipa 
pridobila pravico do nastopa 
na DŠI ZDUS. Ekipi in vsakemu 
posamezniku iskrene čestitke.

DU Radlje ob Dravi,  
Tone Hribernik

• Vabljeni v Knjižnico Radlje ob Dravi v četrtek, 24. aprila, ob 18. uri 
na zaključek 15. sezone bralne značke Korošci pa bukve beremo. 
Gostja večera: kantavtorica Lidija VERČKOVNIK.

• Vabljeni na BRALNO-POGOVORNA SREČANJA v aprilu 2025: 

Četrtek, 17. april, ob 9. uri v Knjižnici Radlje: srečanja vodi Breda 
Bobovnik. Beremo različne knjige, v katerih so avtorji zapisali svoja 
razmišljanja in vtise z raznih poti in popotovanj. 

Petek, 25. april, ob 18. uri v Knjižnici Radlje: bralni klub vodi 
psihoterapevtka Martina Vajs. Beremo roman Umberta Eca: Ime 
rože. Primerno tudi za bralce, ki ne berete veliko, saj na srečanju 
vsak sodeluje toliko, kot želi. Lahko pridete tudi samo poslušat! 
Dobrodošli v knjižnici.

Knjižnica Radlje ob Dravi

Zavod Radela in Sadjarsko društvo Bobovec Muta vabita na 
brezplačen strokovni prikaz in delavnico pravilnega obrezovanja 
sadnega drevja v travniških sadovnjakih. Dogodek bo potekal  
24. aprila 2025 ob 15. uri pri Bajti, pri kozolcu v Radljah ob Dravi. 
Udeleženci boste spoznali pravilne tehnike obrezovanja in oskrbe 
sadnega drevja, ki pripomorejo k boljši rasti, večji rodnosti ter 
splošnemu zdravju dreves. Delavnica je namenjena tako začetnikom 
kot tudi izkušenim ljubiteljem sadjarstva, ki želijo nadgraditi svoje 

znanje in izboljšati svoje veščine. Gre za odlično 
priložnost za pridobitev praktičnega znanja 
pod strokovnim vodstvom. Vabljeni vsi, ki vas 
zanima nega in vzdrževanje sadnega drevja.

Zavod Radela

V občini Radlje ob Dravi smo se v okviru trajnostnega upravljanja 
turistične destinacije odločili za pomemben korak – izdelavo 
Študije o vplivu podnebnih sprememb na turizem. Namen študije 
je bil prepoznati konkretne vplive podnebnih sprememb na lokalni 
turistični sektor ter skupaj poiskati ključne ukrepe za prilagoditev 
turistične ponudbe v prihodnosti.

Glavni poudarki študije kažejo, da bodo podnebne spremembe 
pomembno vplivale na prihodnji razvoj turizma v občini Radlje ob 
Dravi. Povečuje se pogostost ekstremnih vremenskih pojavov, kot 
so neurja, suše in toča, kar neposredno vpliva na varnost in udobje 
obiskovalcev ter na dostopnost do turističnih točk.

Podnebne spremembe spreminjajo tudi sezonskost – opažamo 
zgodnejši začetek in podaljšanje poletne sezone, medtem ko so 
zime vse bolj mile in nezanesljive. Turisti vse bolj iščejo varna, 
zelena in klimatsko stabilna območja, zato se povečuje zanimanje 
za pohodništvo, kolesarjenje in vodna doživetja v naravi. Ključna bo 
prilagoditev infrastrukture, krepitev odpornosti nastanitev in razvoj 
trajnostnih produktov. Pomembno bo tudi prilagajanje terminov 
dogodkov, spodbujanje trajnostne mobilnosti in vključevanje lokalne 
skupnosti v izobraževanja o vplivih podnebnih sprememb.

Študijo sta izdelali Fakulteta za turizem Brežice – Univerza v Mariboru 
in Biotehnična fakulteta – Univerza v Ljubljani, v sodelovanju z Javnim 

zavodom ŠKTM Radlje ob Dravi in Občino 
Radlje ob Dravi.

Celotna študija je dostopna na spletni strani 
JZ ŠKTM Radlje (www.sktmradlje.si).

JZ ŠKTM Radlje

http://www.sktmradlje.si

